



# 珍珠白玉叶冰箱面板、电脑显示器若隐若现着祥云花纹…… 浓郁中国风扮美家电外观

## 浓郁的中国风家电很时尚

与曾经的外形单一、色彩单调相比,如今的家电真可称得上“绚丽”了。珍珠白玉叶彩晶玻璃冰箱面板,给厨房增添了一抹淡雅、致远的国色韵味;中国红的空调左半边有一对鸳鸯在荷叶下亲昵地戏水,令新婚夫妇的洞房更为喜庆祥和……这些家电的外观在加入了现今极为潮流的各种中国元素之后,显得愈发雍容华贵。

除了这些普通造型之外,可塑性强的小家电还更独具匠心地演绎“中国风”。有一款加湿器被制

## 配合中式家居家电很重要

“随着生活水平的不断提高,人们对家装品质的要求早已升级到了室内布局的统一策划,家电直接影响着整体家装风格的一气呵成。”星艺装饰的设计师说。的确,如今家电已不再是单纯的生活必需品,而日益成为充满审美情趣的艺术品,在展现出独特时尚魅力的同时,还彰显着消费者的个性和格调。

上班族杨小姐是位个性化品位非常独特的女孩,和其他年轻姑娘喜欢追求欧式风格不同,杨小姐

造成了灯笼的模样,颇具怀旧气息,其夜灯功能更是将中国古典传统诠释得非常到位。还有一款电水壶,底座设计采用了旗袍领口的造型,让它充满艺术唯美感,在众多同类产品中备受瞩目。

为迎合这种消费趋势,各家电厂商除注重开发产品的各种功能外,更是在外观设计上把中国元素发挥得淋漓尽致。海尔集团则推出天香牡丹,长虹更是一举研发了蓝莲花、青花瓷、丝路花雨等多个系列的空调,深受消费者的喜爱。

对中式家居情有独钟,太师椅、木窗隔断、红绸缎桌旗……她把自己的家渲染得极富中国特色。为了让这股浓浓的中国味道一以贯之,在家电选择上杨小姐颇费了一番心思,最终她选购了海信的一款柜式空调,酒红色的面板上一只蝴蝶在花上翩翩起舞。杨小姐告诉记者,这款空调特别符合自己家的古典风格,而且还起到画龙点睛的作用,“每次有朋友到家里来都会对它夸赞有加。”

## 五星 20 亿备货 主推变频 1P 空调跌破 1600 元

无论是家装、婚庆或是更新换代,空调都是大多数消费者在近期购买的品类之一。据五星电器《五一顾客家电需求研究报告》显示,小长假期间空调的需求量同比去年有 2.5% 的增长,其中变频空调成消费者的主流选择。因此五一期间,五星联合全空调品牌备货 20 亿,其中变频的占比达 70%,平均降幅 20%,更有百款特价机型海量供应,如:名牌 1P 空调以 1600 元的惊爆价挑战市场底价,彻底激发消费者的假日购物热情。

同时,五星将今年的促销重点放在了单品的价格优惠上,以价格直降为主,平均降幅达 20%,再结合厂家让利、返券赠礼等给力活动,综合促销力度同比去年增加了 150%。就特价机而言,国产 1P 空调一款跌破 1600 元,1.5P 空调跌破 2000 元,AUX 正 1.5P 空调 KFR-35GW/SFB 特价 2299 元,美的正 1.5P 变频空调 KFR-35GW/BP2DN1Y-E(3) 特价 3499 元……格力 1HZ 变频空调最高直降 800 元,美的全直流空调全场 62 折起,奥

克斯“冷霸”新品领先上市,大金空调全场 85 折起,三菱电机三重让利,五星独家赞助。

消费者来购彩电/空调/冰箱/洗衣机/厨具预存 20 元,单件满 999 元可获赠 100 元超市购物卡,预存 50 元,累计满 12999 元可获赠 32 寸 LED 彩电。同时,预交的 20、50 元订金还可以直抵货款。五星电器不仅准备了占比超 40% 的百款特价机型海量供应,套购还有 iPhone 4S/液晶电视/pad 等超值好礼回馈广大消费者。同时更独家推出五星“家电以旧换新”项目,旧空调柜机一律补贴 700 元,老式窗机补贴 300 元。

此外,五星不断掌握新产品、新技术的服务技能和方法,如制定《新冷媒空调行业新标准》,从用具、步骤、时间等方面对新冷媒抽真空技术的安装标准做了严格规定。有维修需求的消费者拨打五星服务热线:400-828-6666 进行登记预约,可享受上门检修空调上门费 5 折的优惠。五星将安排服务人员按约定的时间上门进行检修。

记者近日走访省城各大电器卖场发现,荷花、牡丹、青花瓷等经典传统符号被赋予了“时尚”的形象,频频用在家电的外观中。家电设计外观、色彩等附加值开始占据越来越重要的地位。记者 邹传科



**皖晶太阳能**  
WANJING SOLAR

## 皖晶太阳能 诚招工程代理商

有一定的人脉资源,积极寻找投资项目者;各房产公司及建筑设计院的工程设计人员;  
不需要渠道,不需要销售人员,只要有一定的人脉资源,就可以成为皖晶太阳能的合作伙伴

### 安徽太阳能行业领跑者

- 合肥家友太阳能公司是中国太阳能行业协会团体会员单位,安徽省农村能源行业协会、合肥市新能源协会常委单位。
- 公司创立于1995年是专业从事太阳能光热光电应用研究、开发、生产和销售为一体的高新技术企业,公司现有企业员工160余名,拥有各类太阳能加工设备160余台,年产量达8-15万台。“皖晶”牌太阳能先后荣获:“合肥市著名商标”、“合肥市名牌产品”、“合肥市质量管理奖”等光荣称号;全面通过“ISO9001:2008”质量体系认证,荣获“农村能源环境工程施工一级企业”、“安徽省建设新技术新产品推广证书”。

### 主要产品

- 主要产品有:单机太阳能、智能型太阳能、分体式太阳能、平板太阳能、大型热水工程、空气源热水器等。

### 节能减排,让您的事业受到社会的尊重

- 节能减排,低碳生活,让太阳能产业成为全社会关注的焦点,也为太阳能产业发展提供千载难逢的好时机。

### 诚招:安徽省各地区工程加盟商。

